

各 位

会 社 名 株 式 会 社 シ ー ボ ン  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 執 行 役 員 崎 山 一 弘  
(コード番号：4926 東証スタンダード市場)  
問 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 管 理 本 部 責 任 者 瀧 札 江  
(TEL：03-3404-7501)

**〔訂正〕「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について**

当社は、2023年5月11日に公表しました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、財務諸表数値データ（XBRL データ）については、訂正はありません。

記

1. 訂正理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の発表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正箇所を下線を付して表示しております。

<添付資料16ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項  
(連結損益計算書関係)

【訂正前】

※4 固定資産売却益の内容は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
建物及び構築物	479千円	2,786千円
工具、器具及び備品	—	50
機械装置及び運搬具	—	302
計	<u>15,593</u>	3,139

【訂正後】

※4 固定資産売却益の内容は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
建物及び構築物	479千円	2,786千円
<u>機械装置及び運搬具</u>	<u>—</u>	<u>302</u>
<u>工具、器具及び備品</u>	<u>—</u>	<u>50</u>
計	<u>479</u>	3,139

<添付資料17ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結損益計算書関係)

【訂正前】

※6 固定資産除却損の内容は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
建物及び構築物	二千円	840千円
機械装置及び運搬具	二	0
工具、器具及び備品	3,078	83
無形固定資産	4,926	1,627
原状復旧費用	7,588	5,800
計	15,593	8,351

【訂正後】

※6 固定資産除却損の内容は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
建物及び構築物	0千円	840千円
機械装置及び運搬具	0	0
工具、器具及び備品	3,078	83
無形固定資産	4,926	1,627
原状復旧費用	7,588	5,800
計	15,593	8,351

以 上